
42 passages dans les radios
communautaires du N.-B.

29 avril au 28 mai

Une entrevue à la Matinale
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56 télés  en affichage numérique

(Télés Acadie)

29 avril au 28 mai

Événement Fr:  Plus de 20 200 personnes
touchées 528 personnes ont répondu.

Événement Anglais: 8145 personnes

touchées, 104 ont répondu.

Sur Facebook, près de 40 000 personnes
ont été touchées par les publications

relatives au Forum

Le Réseau en immigration francophone du
Nouveau-Brunswick a organisé son premier
forum annuel, le 29 mai dernier, sous le thème
«se donner la voix, connaître et comprendre
l’immigration francophone ».
La programmation incluait des sessions
d'information, des ateliers pour développer ses
compétences culturelles et des témoignages
inédits.

U N I V E R S I T É  B L A I S E  P A S C A L
Une affiche de recherche sur le changement climatique

Une page dédiée sur le site web du RIFNB

Le site web a enregistré  2677 visiteurs

pour le mois de mai soit ,  plus de 1000

visiteurs en plus de la moyenne.

L E S  S T A T I S T I Q U E S
218 participants  aux ateliers du premier forum
annuel du RIFNB en ligne.
22 personnes ont participé à l'événement en
présentiel.
122 participants uniques  (certaines personnes
ont participé à plusieurs ateliers).

F O R U M  A N N U E L  R I F N B

Compte

rendu

I N S E R T I O N S

P U B L I C I T A I R E S

5 journaux  dont quatre francophones

et un journal anglophone 

S U R  L E  W E B

Les publications relatives aux ateliers

ont touché 8 244 personnes .  Elles ont

été partagées en français et en anglais.

La vidéo de promotion du forum a touché

plus de 1690 personnes (organique)

Nombre de participants par atelier

C O M M U N I C A T I O N

Richard
Saillant 

10:00  à 11:00
Florence Poirier-
Duhamel et Dylan
Michael Lord

11:15  à 12:15
Marion
Huber

13:15  à 14:15
Kim
Chamberlain

14:25  à 15:25

66
59

49
44

La participation était fermée aux personnes à l'extérieur du Canada

M A I  2 0 2 1F o r u m  a n n u e l  d u  R I F N B

https://sanbpr.sharepoint.com/Immigration/Forms/AllItems.aspx?id=%2FImmigration%2FESPACE%20INTERNE%20%2D%20SECR%C3%89TARIAT%2FForum%20annuel%20RIFNB%2FCommunication%2FRadios%2FARCANB%5FForumAnnuelRIFNB%5FV2%2Emp3&parent=%2FImmigration%2FESPACE%20INTERNE%20%2D%20SECR%C3%89TARIAT%2FForum%20annuel%20RIFNB%2FCommunication%2FRadios&p=true&wdLOR=c488C0050%2D29C8%2D4907%2DAEAE%2D469C892FA653&originalPath=aHR0cHM6Ly9zYW5icHIuc2hhcmVwb2ludC5jb20vOnU6L2cvRVhIdlZGeWhwSFJBcjJQVmRoUlFtZ2NCYTBqRjFrenpFVUliTV9RWGxSaDA0UT9ydGltZT1HTmUtQnJjcDJVZw
https://sanbpr.sharepoint.com/Immigration/Forms/AllItems.aspx?id=%2FImmigration%2FESPACE%20INTERNE%20%2D%20SECR%C3%89TARIAT%2FForum%20annuel%20RIFNB%2FCommunication%2FVid%C3%A9os%2FT%C3%A9l%C3%A9%20Acadie%2FForum%20annuel%2Emp4&parent=%2FImmigration%2FESPACE%20INTERNE%20%2D%20SECR%C3%89TARIAT%2FForum%20annuel%20RIFNB%2FCommunication%2FVid%C3%A9os%2FT%C3%A9l%C3%A9%20Acadie&p=true&originalPath=aHR0cHM6Ly9zYW5icHIuc2hhcmVwb2ludC5jb20vOnY6L2cvRVZRZEZ3Si1ENVpEaXp0RHF1QUdjUnNCTGVkQ3NIaUZ4NjdpZUtHQ1g5OVB0Zz9ydGltZT1CZzItSXJjcDJVZw
https://www.facebook.com/search/top/?q=%23forumannuel%20%23sedonnerlavoix
https://rifnb.ca/programmation-forum-2021
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Plus d'ateliers
5.4%

Les besoins et les défis associés à l’immigration francophone

Richard Saillant 

A T E L I E R S

4,6

Racisme et diversité culturelle -Florence Poirier-Duhamel

& Dylan Michael Lord

 4,3

Développez vos compétences culturelles! - Marion Huber

4,1

Vivre ensemble, la francophonie d'ici et d'ailleurs

 Kim Chamberlain

4,2

M A I  2 0 2 1F o r u m  a n n u e l  d u  R I F N B

des participant(e)s au forum ont

répondu qu'ils étaient 

très satisfait(e)

satisfait(e)
ont répondu

É V A L U A T I O N  G L O B A L E É V A L U A T I O N  D E  L A  D U R É E

39 répondants après le forum

Un immense merci pour toutes ces informations!

Informations pertinentes en lien avec

l'immigration francophone au Nouveau-Brunswick

Bravo! Félicitations pour le beau travail

 excellente et nécessaire initiative

Heureuse d'y avoir participé!

pertinent
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Forum super intéressant
la gestion était impeccable

super à refaire

Forum était 
 très  
  bien 

très bons présentateurs

Très intéressant 
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bravo
Forum

 Félicitation pour l 'organisation  et l'animation

très enrichissantee
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intéressant?
informatif

immigration francophone
Le recommanderiez-

vous?

oui 100% oui 80% oui 100%

intéressant?
informatif

immigration francophone
Le recommanderiez-

vous?

oui 100% oui 80% oui 97%

intéressant?
informatif

immigration francophone
Le recommanderiez-

vous?

oui 95%

oui 91% oui 96%

intéressant?
informatif

immigration francophone
Le recommanderiez-

vous?

oui 100%

oui 95% oui 96%

Q U E L Q U E S  C O M M E N T A I R E S

P R O V E N A N C E  D E S  P A R T I C P A N T S  E N  L I G N E

La participation était fermée aux personnes à l'extérieur du Canada

Le temps moyen passé en ligne par participant est de 2h44min.

Que pensez-vous de la durée du forum?

https://www.facebook.com/search/top/?q=%23forumannuel%20%23sedonnerlavoix
https://www.facebook.com/search/top/?q=%23forumannuel%20%23sedonnerlavoix

